Datum:

Ime in priimek:

1. vaja - Delovna točka bipolarnega tranzistorja

a. Določite U0 in RE tako, da bo kolektorski tok približno 1 mA. Padec napetosti UE na uporu RE naj bo 0.5 V, 1 V in 2 V. Tranzistor segrejte na telesno temperaturo in za različne padce napetosti UE izmerite spremembo kolektorskega toka! Kako vpliva napetost UE na temperaturno stabilnost? Opišite vzroke različne temperaturne stabilnosti pri različnih vrednostih napetosti UE!
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Odgovor:
b. Pri napetosti UCC = 2 V, 4 V in 8 V izberite RB tako, da bo kolektorski tok približno 1 mA. Izmerite temperaturno občutljivost enako kot pri prejšnji nalogi!
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c.
Pri napajalni napetosti Ucc=2V izmerite in izračunajte ß = RBIC/URB za več transistorjev. Izberite dva transistorja z zelo različnima ß!
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Izberite RB tako, da bo kolektorski tok transistorja T1 (ki ima ß1) približno 1 mA. Nato zamenjajte tranzistorja! Kaj ste ugotovili?





Odgovor:

d.




Nastavite kolektorski tok približno 1 mA. Napetost UE naj bo večja kot 5 V. Izmerite spremembo kolektorskega toka pri zamenjavi tranzistorjev! Meritev ponovite pri različnih vrednostih upora R! Kaj ste ugotovili? 
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